

节日哪里蠢贼特别多？ 星报梳理《合肥小偷易出没地点大全》

临近蛇年春节，当人们准备沉浸于节日的欢乐时，流窜于闹市街头、公交车上、医院、车站的小偷也瞅准了这个时机，开始“蠢蠢欲动”。日前，本报记者通过梳理，发现五类场所极易成为小偷下手之地，进而整理总结出《合肥小偷易出没地点大全》，里面全是经验教训哦。

车站人群聚集处

【易发地点】合肥火车站广场、合肥汽车客运总站、汽车东站、明光路周边车站、南门换乘中心、合肥西站。

【目标人群】学生、旅客

【作案特点】火车站、汽车站，人群聚集，鱼龙混杂，小偷多为团伙作案，瞄准目标，配合盗取不义之财。1月30日，网友豆子就遭遇了被盗，他当日出差归来，在

合肥火车站就被人神不知、鬼不觉地偷了钱包，而且何时被偷，他都不知道。

【反扒提示】在火车站、汽车站等处，特别是在广场、候车室以及火车上，现金、钱包最好放在贴身的地方，在火车站周边消费切忌露富。小偷常用“道具”有雨伞、报纸等物，乘客遇见可疑人物一定要提高警惕。

钱财易露的公共场所

【易发地点】各大医院收费大厅和病房

【目标人群】病人、病人家属

【作案特点】趁病房无人，偷拿病人财物；在电梯、收费区，趁人多，推搡目标，盗得财物。曾有网友发微博，称其岳父1月底在安医大第一附属医院住院期间，每天都能听到有人救命钱被偷。1月9日，从东至县来合肥看病的冯先生，仅仅在等候

电梯时被人推了一把，看病的8000元就不见了。1月29日，合肥市民张先生在内科住院，一部苹果手机放在床头充电，他去上了趟厕所，几分钟后回来发现，手机不见了。

【反扒提示】小偷选择作案的地点一般是医院的收费大厅和病房。提醒市民，在医院一定要保护好好自己的财物，避免携带大量现金。发现被窃后，一定要及时报警。

流动性强的公交车站

【易发地点】三里庵、明珠广场、省博物馆、滨湖世纪城、葛大店、中绿广场、三里街、南门换乘中心等公交站牌。

【目标人群】公交乘客、逛街者

【作案特点】小偷多以3人作案为主，一人下手，另外两人负责监视、转移赃物。作案时间多为节假日、中午和晚上人多时间，每天上下班高峰时段是小偷比较活跃的时间，即7:00~9:00与16:30~20:00。扒手会挤在公交车门口，既不上车也不下车，趁乘客上下车间隙，伺机扒窃乘客口袋里的手机及衣袋、背包中的财物。

【反扒提示】据了解，合肥市城区1900

余公里公交线上，分布着2500余台公交车和800余个公交站点，全市公交日均客运量170余万人次。市民在公交站牌和人多的地方不要显露随身财物；当公交车进站时，不要为抢座位争相上车，小偷往往在乘客上下车拥挤的瞬间下手；乘车时要将贵重物品置于自己的视线内，钱财不要装在裤后兜，手机不要放在上衣两侧口袋；下车前最好提前做准备，扒手往往在市民仓促下车时下手；一旦发现财物失窃，应立即通知司机并拨打110报警。此外，遇到窃贼作案时应发动现场群众一起对付他们。



制图：童珂

无人看管地带

【易发地点】太湖路苏果超市门口、芜湖路万达广场附近、紫云路滨湖医院门口、清溪路大润发门口、长江东路沃尔玛门口、马鞍山与望江路交口银行门口。

【目标人群】电动车、自行车车主

【作案特点】市民把车随意停放，加上是无人看管地带，最后加上“娴熟”的偷车技巧，小偷便能三下五除二把车偷走。1月29日晚上，正在长江东路汽车东站附近巡逻的便衣民警被一名男子拦住问路。民警发现该男子推着一辆蓝色电动车，徘徊不定，便立即为其指路。可该男子神色紧张地推车就走，细心的民警感觉情况不对劲，突然反问一句“车是不是没电了？”没想到这一盘问，该男子立即慌了手脚，回答问题颠三倒四，民警见状追上男子并带回派出所调查，竟然发现他是个小偷。

【反扒提示】自己的车辆最好要停靠在有人看管的地方，锁好，不要随意停放。

人山人海的商圈

【易发地点】淮河路步行街、城隍庙、白马服装城、南七商圈、三里庵国购广场、马鞍山路新都会附近、周谷堆

【目标人群】逛街者、行人

【作案特点】今年1月初，省城一高校的女大学生施小姐在步行街一家商店里试鞋子，将包放在凳子上，试好鞋子转过身包就不见了。同样是2月的一天，小微和童童结伴在白马服装城试鞋子，将挎包放在试鞋凳上，鞋子刚试好，两人的挎包就不见了，小微和童童立即追了出去，在附近巡逻的反扒民警的帮助下，将两名行窃者当场抓获；小微和童童失窃的挎包也被追了回来……

据介绍，游弋在商圈附近的小偷，往往以3人作案为多，一人遮住导购员和顾客的视线，一人趁机盗取钱包，外面再加上一个接应的，“盗取一个钱包，往往只需要3~5分钟。”

【反扒提示】单身的女性，在外出时手机放在贴身的内衣兜里一般相对安全；在逛街或者散步时，尽量把包斜背在胸前，拉锁向内。另外，钱包可以进行分类，一个放零钱，一个放各种卡和大额现金等贵重财物。

记者 范竹标 王伟伟 祁琳 鲁龙飞

红星美凯龙全程冠名 2013 中国城市春晚 新春爱家享团圆

新春佳节在即，正是忙碌了一年的人们与家人相聚，共同享受合家团圆的幸福时刻。红星美凯龙全程冠名的“幸福城市·美丽中国”2013中国城市春晚也将于2月7日晚8点与全国观众见面。红星美凯龙2013年中国城市春晚，不仅让人们在与家人团聚的温馨时刻平添一段欢乐幸福时光，更是意在提醒人们：要好好珍惜与家人相处的时间，时间才是你给家人的最好礼物。正如红星美凯龙总裁车建新所言：“居是景，家是情，用时间爱家。”

据悉，红星美凯龙2013中国城市春晚将在2月7日(腊月二十七)16时—23时播出。这台集结了来自中国最具代表性的16个城市电视台的力量、收视范围覆盖中国3

亿城市人群的大型晚会，不但聚集了众多炙手可热的一线明星，如：容祖儿、周笔畅、吴莫愁、龚琳娜、尚雯婕、罗嘉良等，还由上海世博会开闭幕式导演滕俊杰、以及担任过央视春晚导演的袁德旺、陈岚等知名导演担任晚会的总监和顾问，届时将倾力为全国观众联袂献上一场史无前例的视听盛宴。

“用时间爱家”是红星美凯龙2012年爱家日的主题。在刚刚过去的2012年12月3日红星美凯龙爱家日，红星美凯龙向忙碌的都市人群发起了“不做失陪族”、“用时间爱家”的倡导，并联播知名影星罗嘉良拍摄《时间门》微电影，发布了爱家时间调研视频《让一亿人触目惊心的不在场证

明》，一系列行动在都市人群中引发了强烈反响，唤起了人们对家庭，对“用时间爱家”的重新思考。同时，在爱家日当天，红星美凯龙集团员工都提前下班2小时，以实际行动响应了“用时间爱家”的号召。

作为中国家居流通行业的领导品牌，红星美凯龙不但致力于为消费者建设美好物质家园，同时也始终倡导为社会大众营造美好的精神家园，弘扬“家文化”。2013年中国城市春晚就是红星美凯龙为中国万千家庭献上美好祝福与团圆礼物。通过2013年中国城市春晚的平台，红星美凯龙“以家为本”的品牌理念将传达到更多公众的心中，并激发更多人行动起来，用时间爱家。

拍卖公告

受委托，我公司将于2013年2月22日上午10:30时举行拍卖会，现将有关事项公告如下：

一、拍卖标的：1、房屋拆除约30间瓦房，约700平方米，要求垃圾运走。参考价：0.32万元。2、有14辆报废汽车约40吨左右，无牌无证(其中：亚星大客车2辆、解放货车4辆、普桑2辆、北京吉普6辆)，需全部拆卸，整体处置。参考价：8万元。

二、展示时间：2013年2月18日至21日16时止。

三、联系电话：0554-2686370
18755468899。

四、拍卖地点：淮南市国庆中路291号如家酒店二楼会议室。

五、注意事项：本次拍卖会采用现场拍卖和网络拍卖同步进行，竞买须持本人身份证及复印件，并交纳30%履约保证金方可办理手续。通过互联网参拍的竞买人，在拍卖会前二十小时到本公司办理手续，本公司向竞买人提供竞买账号和密码，方能上网竞买。若竞买未成，5个工作日内凭收据退还保证金(不计息)。

安徽舜龙拍卖有限公司